
VEČER OTROŠKIH POPEVK V OŠ VIČ

Mega koncert mladih pevcev
»Full dober komad...!« »»Glej to, uau..!« »$e boljši kot

Hajdi...!« se je oni večer razlegalo po prostorni jedilnici
osnovne šole ViS, za ta ve&r prirejeni v koncertno, ali če
hočete popevkarsko dvorano. Kar devetindvajset mladih pev-
cev in pevk in njihovih (plesnih) asistentov je zapelo vrsto
popularnih popevk in popevčic, ki ta £as odzvanjajo, ali so
vsaj ie pred kratkim odzvanjale na radijskih sprejemnikih,
v glasbenih $howih na TV, pa tudi po diskotekah.

Ne vem, kaj bi rekli Čuki, toda »Krokodilčki«, ki jih je
zapela Sabina Kulauzovič so »full vžgali pri mladem folku«,
če si smem sposoditi njihov sočni žargon. »Ne, ne, nisem
važna,« je čisto kot Hajdi gostolela mala Medina Mustafič,
ampak to pot kar brez light showa in dnigih pritiklin rock
scene, na zgolj z medlo svetlobo obsijanem odru. Metka
Burger nas je $ »Kekievo pesmijo« jspomnila, kako je nekoi
prepeval Vandotov Kekec. Spela Hofferle in Tadeja PuSenjak
pa sta nam, ne le za hec, približali že osivelega »družinskega
zabavljača« Andreja Šifrerja in njegov hit »Siva pot«. Tini
Kristan iz 5 E razreda se je, glej, kar sredi njene »Barbike«
zalomilo pri tekstu, pa je morala na posvet k mcntorjem.
Zato pa je pri komadu »Na planini je živel« Lenke Andren-
Sek, Jerneje Avguštin in Lučkc Zajec toliko bolj glasno
asistirala mladež v dvorani, ki je sestavljala prcležni del
občinstva (dvorana je bila nabito polna). »Mala terasa« Ane
Pance in Jasne Rejc nas je spomnila na hit Belih vran tam iz
»zlatih« šestdesetih let, slišali pa smo lahko tudi evrovizijsko
»Dan Ijubezni«. Pepela in kri, da ne omenjam komadov tujih
rockerjev. Daniel Južnii je skušal kar najbolj, tudi z mimiko
(plesom) posncmati megazvezdo Michaela Jacksona (»Give it
to me«), manjkati pa seveda ni smel tudi superhit zadnjih
tednov »What's going on« 4 Non Bloncls Kar nekaj mladih
pevcev je na kitari spremljal mentor Aleš Rot, na klavirju pa
Aleksandra Jclič. Celotni program je povezovala Irena Bačli-
ja. B. V.


